From: rector-secretary@auth.gr

Sent: Thu, 25 Aug 2022 15:16:36 +0300

To: akaltourimidou@ad.auth.gr

Subject: FW: EAIAEK: AgAtio Tumou kat Mpokrpuén, EBviko 2xéSlo Avakapuyng
Kot AvBektikotntag (EAAada 2.0)

Attachments: AEATIOY TYNOY-Néa Mpoknpuén EA.IA.E.K. yla tn «Xpnpatodotnon tng

Baowkng Epguvag (OplZovtia Yrootrptgn 0Awv Twv Emotnpwv)» oto mhaiotlo tou EBvikou
2xeblou Avakaudng kat AvBektikotntag «EANGda 2.0»..pdf, Mpoknpuén-16618-Ymogpyo-1-
EAIAEK v1.0-52921-AAA.pdf

Importance: High

From: Communication Elidek <communication@elidek.gr>

Sent: Thursday, August 25, 2022 1:11 PM

To: Communication Elidek <communication@elidek.gr>

Subject: EAIAEK: AgAtio Tumou kat Mpoknpuén, EBviko Zxedlo Avakapung kat AVOEKTLKOTNTAG
(EAAGSa 2.0)

Importance: High

Afiomipor/eg kplot/eg,

Me Switepn yapd avakowvwvovpe Tnv  Onuooievon g Ilpoxnpuéng
«Xpnuatodoton g Baowng 'Epevvag» (Opilovtia vmootmpifn oAwv Twv
Emotmuov)», n omoia ocvumeplaufavetat otov afova 4.5 «IIpomOnon tng
'Epevvag kot g Kawotopiag» tov EOBvikov Zyediov Avakauyng kat
AvBextikotntag («EAAGSa 2.0») pe ) xpnuatodotnon e Evpwmaikng Evwong
— Next Generation EU).

Baowkog o1Oxog Tng mpoknpuéng eivar 1 ¥pnuAtodoTnon  MPWTOTLIWV
EPEVVNTIK®V  E£PY®WV  VYPNANG EMOTNUOVIKIG JOOTNTAC KAl  aploTeiag,
OUVELOPEPOVTAG OTNV ETTEVEN TV YEVIK®V OTOX®WV tov €xel Oeoel to EOviko
Yxedo0 Avakapyng kat AvOektikottag «EAAGSa 2.0».

IIpog evnuepwon oag, amooteAletar N Ipoknpuven kabmg kal To oxeTiko AgAtio
TOmov.



Na t &wn oag O&evkoivvor, OSivetal 0 TNAEKTPOVIKOG oUVOEoUOC TNG
avakoivwong: https://www.elidek.gr/call/11138/ ka1 Ttov Aeitiov Toumov:
https://www.elidek.gr/2022/08/25/11640/

Evyapiototpue Bepua.

Me extiunon,

Ex pgpovg g Ouadag Emkowvwviag
Temetidn Ipryevela

EAANVIKG 186pupa ‘Epeuvag kal Kaivotopiag

AletBuvon:Aew@opog Zuyypou 185 & Zapdewv 2, 17121, Néa Zuupvn, ABriva
TnAépwvo etmikoivwviag: 210 64 12 410, 420

Email: communication@elidek.gr

Webpage: www.elidek.gr

H emkoIvwvia auTr| gival EPTTICTEUTIKRA Kal EVOEXOPEVWG VA TTPOCTATEUETAN OTTd VOUIKG TTAciola. Edv AdBare auté To e-
mail, evy dev TTPoopIeTal YIa E0GG, 0OG EVNUEPWVOUUE OTI ATTAYOPEUETAI OTTOIAdNTIOTE BIAvOoun, avTlypa®r) i Xpron g
ETTIKOIVWVIAG R/ KaI TwV TTANPOQOPIWV TTOU TTEPIEXOVTAI O€ AUTO. ZaG TTAPAKAAOUUE VA EVNEPWOETE KATAAANAQ TOV
atrooToAéa Kal va OBACETE ) va KATAGTPEWETE TUXOV avTiypagd Tng. O1 eTmikoIvwvieg péow Tou AladikTiou Oev gival
ao@aAeig kal yia Tov Adyo autd 1o EAIAEK dev atmodéxetal vouikr uBivn yia Ta TTEPIEXOPEVA TOU TTAPOVTOG UNVUUATOG
Kal yia oTroiadnTroTe {nuid TTPoKANBEi atrd 10Ug TTou gival duvaTdv va eiIcayayel.


https://www.elidek.gr/call/11138/
https://www.elidek.gr/2022/08/25/11640/
mailto:communication@elidek.gr
http://www.elidek.gr/

